

Föreningen Ödåkraregionens Framtid



Styrelse-och arbetsmöte

Tid: 2016-02-02 19.00 -20.30

Plats: Scoutlokalen

Närvarande: Tove Haugen Pihl, Arne Svensson, Eva Carlsson Nagy, Eva Zander, Robert Malmsjö, Rolf Pihl, Valto Pedersen, Henrik Lund, Lennart Björk, Ronny Narvell, Anders Larsson

Anteckningar.

1. **Mötet öppnades av Arne S**

2. **Dagordningen fastställs.**

3. **Tillbakablick på anteckningar från föregående möte.**

4. **Aktiviteter**

Planerade: Årsmöte 15 mars, se punkt 6

Duvestubbedagen 10 april, kolla med Leif

Valborgsmässofirande 30 april, sista dag för att avgöra vem som ska hålla i bålet är den 16 februari.

5. **Medlemsläge och ekonomi** – Tove redovisar läget

6. **Kommande aktiviteter**

Årsmötet – den 15 mars

- Förslag till namnändring – Ödåkra Byaförening
- Verksamhetsberättelse – Arne fixar
- Ekonomi och revision – Tove fixar
- Kallelse med dagordning – Arne fixar
- Valberedningens förslag – förslaget klart
- Blanketter för Örf-stipendiet – Arne fixar
- Förtäring – Eva Z fixar bullar och pålägg
- Extern medverkan – Stadsbyggnadsnämnden
- Information om järnvägsutbyggnaden

7. **Tom lokal i Ödåkra – samlingslokal?**

Rolf skickar skrivelse till Fastighetsförvaltningen

8. **Järnvägsplanen**

Vi pratar om var vi befinner oss i information kring järnvägsutbyggnaden genom by.

9. **Övriga frågor.**

Värvarbrev – vi avvaktar till efter årsmötet med att gå ut med det.

Skrivelse angående boende i Ödåkra. Styrelsen välkomnar alla som vill bo i Ödåkra. Vi bjuder in kommunen för att ge information om hur det hela ska organiseras.

Tove har kontaktat Stadsbyggnadskontoret angående torget och de ska se vad de kan röja upp så att det ser bättre ut.

Nästa styrelsemöte tisdag den 1 mars 2016.

Vid anteckningarna

Eva Carlsson Nagy